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 Ata da 64ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 20 de agosto de 2014. 

Presidência da Senhora Deputada Maria Luiza Laudano ad hoc.  À hora regimental, na 

lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Adolfo Menezes, 

Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângelo Coronel, Augusto Castro, Bira Corôa, Cacá Leão, Carlos Bra-

sileiro, Carlos Ubaldino, Coronel Gilberto Santana, Delegado Deraldo, Elmar Nascimento, Euclides 

Fernandes, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Graça Pimenta, Herbert Barbosa, Ivana Bastos, J. Carlos, 

Joacy Dourado, João Carlos Bacelar, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Kelly Magalhães, Leur Lo-

manto Júnior, Luciano Simões, Luiz Augusto, Luiza Maia, Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Maria Luiza, 

Maria Luiza Laudano, Neusa Cadore, Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, Pedro Tavares, Reinaldo 

Braga, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Vando, Yulo Oiticica, 

Zé Neto e Zé Raimundo (45). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 

Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – O Sr. Presidente comunicou o expediente despachado pela pre-

sidência: ofícios dos Deputados Luiza Maia, Euclides Fernandes e Delegado Deraldo Damasceno, 

nos quais justificaram as ausências que tiveram em sessões plenárias. Oradores inscritos – O Depu-

tado Álvaro Gomes informou que participou nos últimos dias de alguns eventos ligados à campanha 

eleitoral: reunião com os metalúrgicos da Bahia, oportunidade em que também foram discutidos as-

suntos ligados à categoria; inauguração do comitê dos candidatos Rui Costa, Presidenta Dilma Ro-

usseff e Otto Alencar, no Município de Simões Filho, inauguração do seu comitê no Bairro de Fazenda 

Grande II - Cajazeiras e visita a Associação Boa Esperança da Comunidade Quilombola de Dandá. 

Criticou a Rede Globo por fazer campanha intensa contra o PT e a Presidenta Dilma Rousseff, esten-

dendo as críticas aos âncoras do Jornal Nacional, William Bonner e Patrícia Poeta, pela entrevista 

realizada durante o Jornal. Por fim, defendeu a continuidade do projeto do PT, relatando alguns avan-

ços conquistados pelo Brasil durante a gestão deste Partido. A Deputada Graça Pimenta informou 

que recebeu um ofício do Dr. Miguel Tedde,  membro da Comissão de Defesa Profissional da Socie-

dade Brasileira de Cirurgia Torácica (SBCT), relatando problemas no setor de transplantes na Bahia, 

com destaque para a carências do número de centros para transplantes de órgãos e disse que, se-

gundo o médico, há 4 anos o Hospital Ana Nery (HAN) iniciou a implementação dos transplantes de 

pulmão e de coração, esclarecendo que o Estado necessita adotar determinadas medidas para colo-

car o setor em pleno funcionamento das atividades. Mencionou que o documento traz também o relato 

de que os pacientes com indicação de transplante pulmonar estão sendo transferidos via Tratamento 
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Fora do Domicílio (TFD) para outros estados, a fim de realizarem os procedimentos, e encerrou co-

brando a implementação do serviço na Bahia, evitando os altos custos dessas transferências, bem 

como o desgaste emocional dos pacientes e seus familiares. O Deputado Zé Raimundo saudou algu-

mas lideranças políticas do Município de Guajeru, presentes na Galeria Paulo Jackson. Informou que 

se encontra juntamente com outros parlamentares e com representantes da Casa Civil, da Secretaria 

da Administração, da Secretaria da Segurança Pública e também do staff do comandante da PM, 

Alfredo Castro, trabalhando no relatório da nova Lei de Organização Básica da Polícia Militar e da lei 

semelhante do Corpo de Bombeiros, “leis que vão reorganizar essas duas importantes corporações”, 

lembrando que foi um compromisso do Governador Jaques Wagner com as duas entidades. Comen-

tou sobre a campanha eleitoral, pediu a população para refletir e avaliar os 12 anos dos governos 

Lula e Dilma Rousseff e os 8 anos do governo Wagner antes de decidir seu voto, e ponderou sobre a 

necessidade urgente de se realizar a reforma política, avaliando que a legislação partidária eleitoral 

precisa ser modificada para valorizar a participação popular. Solicitou registrar nos Anais da Casa 

que, no último sábado, foi inaugurado o comitê da Presidenta Dilma Rousseff e do candidato Rui 

Costa no Município de Gajeru, e elogiou a atuação do Deputado Federal Waldenor Pereira, “seu 

grande parceiro”. Finalizou considerando que se faz necessário acabar com o tipo de articulação 

política que defende uma linha mais conservadora. Constatada a falta de quorum regimental, solici-

tação do Deputado Zé Raimundo, a Sra. Presidenta declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram 

de comparecer os seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Viana, Ângela Sousa, Bruno 

Reis, Carlos Geilson, Gaban, José de Arimatéia, Maria Del Carmen, Mário Negromonte Júnior, Mar-

quinho Viana, Nelson Leal, Paulo Câmera, Paulo Rangel, Roberto Carlos, Ronaldo Carletto, Targino 

Machado, Temóteo Brito e Tom Araújo (18). 
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